

**OGGETTO: PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELL’APPALTO DI SERVIZI ASSICURATIVI RCA POLIZZA LIBRO MATRICOLA – CHIARIMENTI**

**17/07/2018**

**QUESITO N. 2:** avremmo necessità di ricevere la seguente documentazione:

- a) Elenco targhe, in quanto nella documentazione in nostro possesso abbiamo solo la tipologia dei mezzi;
- b) Statistica sinistri del parco veicolare (ultimi 3 anni).

Ed i seguenti chiarimenti:

- c) Trattasi di veicoli di nuova immatricolazione? Potrebbero esserci mezzi ancora da immatricolare?

**RISPOSTA AL QUESITO N.2:**

- a) Le targhe non sono ancora disponibili;
- b) Sono tutti veicoli nuovi pertanto non c'è statistica sinistri;
- c) Potrebbero esserci altri mezzi da immatricolare.

**QUESITO N. 3:** Ad oggi il PASSOE non è producibile.

**RISPOSTA AL QUESITO N.3:** Il CIG è stato perfezionato, a breve sarà possibile generare il PASSOE.

**FINE DEI CHIARIMENTI**